
 

 

 

 

 

 

Naj bodo med tvojimi najboljšimi prijateljicami tudi knjige. 

Popeljale te bodo v čudovite svetove narave, znanosti, in domišljije. 

Te poučevale in sproščale. 

Z njimi ne boš nikoli sam-a 

                                                                                  Marija Mali Štrtak-Ika 

 

S to mislijo vas vabimo, da pridete vsi, ki radi berete, v preddverje Kulturne 

dvorane, kjer vas čaka polička s knjigami poimenovana KNJIGOBEŽNICA. 

 

In kaj je KNJIGOBEŽNICA ? 

 

Knjigobežnica je korak k promociji in širjenju branja, knjigi pa vdahne novo 

življenje. 

Veliko knjig se nam je nabralo na knjižnih policah, na katerih že dolgo 

samevajo. Zato želimo spodbuditi k izmenjavi knjig med bralci. Za 

knjigobežnico naj bi veljalo pravilo oddaj eno – vzemi eno. Ker pa strogega 

pravila ni, lahko knjigo: 

 

 prebereš-vrneš 

 prineseš-vzameš, 

 podariš ali jo posvojiš. 

 

Knjige vam bodo na voljo od 15.01.2022 naprej. 

 

                                                     Kulturno društvo Rogašovci  

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

POVABILO K SODELOVANJU PRI NASTAJANJU NOVE 

ŠTEVILKE OBČINSKEGA GLASILA GORIČKI VRH 
 

Spoštovane občanke in občani! 
 
Vabimo Vas, da s svojimi prispevki tudi letos sodelujete pri 
nastajanju nove številke Goričega vrha, katerega  »rdeča  nit« bo 
tokrat »Upanje in strpnost«, saj je le-ta na preizkušnji tudi zaradi 
različnih stališč do cepljenja, testiranja, samotestiranja, pravil 
javnega življenja…Želimo, da bodo vaši prispevki naravnani 
pozitivno, spodbudno in strpno. Podelite z  bralci Goričkega vrha, 
kako ste ob upoštevanju pravil za preprečevanje okužb s COVID 
19 prilagodili dejavnosti društva in kako ste se s pravili spopadali 
posamezniki (testiranje, cepljenje, prebolevanje). Opišite vaša 
potovanja, nastope, delo, javno in zasebno življenje  pod novimi 
pogoji. K prispevku, ki naj bo zapisan v elektronski  obliki, 
posebej pripnite  4 fotografije. 
Prispevke pošljite čim prej, najpozneje pa do  20. 2. 2022 na 
naslov: suzana.fickomatko@gmail.com. 
 
Uredniški odbor za pripravo glasila »Gorički vrh« 
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